



В Орловской области полицейский подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения № 3 отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Орлу Павла Кленышева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в октябре 2016 года подозреваемый, с целью увеличения количественных показателей в работе, составил протокол проверочной закупки, содержащий заведомо недостоверные сведения о том, что продавец торгового павильона реализовала несовершеннолетней бутылку водки и пачку сигарет. Данный протокол послужил основанием незаконного привлечения работника торгового павильона к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное ч. 2.1 ст.14.16 КоАП РФ.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1154312>